PRE-UNIVERSITARIO

@)CHNSTUS RESOLUGAO UECE 2026.1 — 12 FASE (GABARITO 1)

18. Em relagdo a um tridngulo cujas medidas dos lados sdo
respectivamente 3 m, 5 m e 7 m, pode-se afirmar corretamente

gue a soma das medidas, em graus, dos seus dois menores angulos
internos & igual a

A) 50.
B) 60.
C) 70.
D) 80.

Assunto: Geometria Plana

O maior angulo sera oposto ao maior lado. Aplicando a Lei dos Cossenos, pode-se descobrir 0
cosseno dele.

7*=32+52-2-3-5"-cosb
49 =9+ 25-30 - cosb
49 =34 - 30 - cosb
30 - cosB =34 - 49
30 - cosB =-15

15

cosf = G

-_L1
cose——2

Como é um angulo de um triangulo, tem-se: 8 = 120°. A soma das medidas dos dois menores
angulos sera 180° — 6 = 180° — 120° = 60°.
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